

भाजप रिखाचालकांच्या कायम सोबत

आमदार प्रशांत ठाकूर यांचे प्रतिपादन

पनवेलमध्ये रिखा स्टॅन्डचे उद्घाटन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

तुमच्या अडीअडचणीच्या काळात आमही तुमच्या सोबत आहोत, अशी खात्री आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी रिखा स्टॅन्डच्या नामफलकाच्या उद्घाटनावेळी दिली. भारतीय जनता पक्ष पुरस्कृत वंदे मातरम जनरल कामगार संघटने अंतर्गत स्थानिक प्रकल्पग्रस्त रिखा चालक मालक संघटनेचा रिखा स्टॅन्ड पनवेलमध्ये सुरु झाला आहे. रिखा स्टॅन्डच्या नामफलकाचे



उद्घाटन भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी यांच्या हस्ते आणि आमदार प्रशांत ठाकूर

यांच्या उपस्थितीत झाले. या वेळी आमदार प्रशांत ठाकूर, भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी,

माजी नगरसेविका दर्शना भोईर, माजी नगरसेवक अजय बहिरा, वंदे मातरम जनरल कामगार संघटनेचे अध्यक्ष जितेंद्र धरत, कामगार नेते रवि नाईक, रवि शेळके, नाका प्रमुख सुरेश पाटील, अध्यक्ष विनेश पाटील, खजिनदार सोपान भोईर, मच्छिंद्र पाटील, खंडु म्हात्रे, महेश जाधव, सचिव सचिन धुमाळ, अशोक म्हात्रे, सल्लागार भगवान पाटील, उपनाका प्रमुख धनंजय मुंडे यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि मान्यवर उपस्थित होते. या वेळी जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी यांनी भारतीय जनता पक्ष तुमच्या सोबत आहे, असा विश्वास व्यक्त केला.



उरण : माजी पंतप्रधान भारतरत्न अटलबिहारी वाजपेयी यांच्या पुण्यतिथीनिमित्त भाजप पक्ष कार्यालयात अभिवादन करण्यात आले. या वेळी आमदार महेश बालदी यांच्यासह भाजप तालुका सरचिटणीस सुनील पाटील आणि देवेंद्र पाटील आदी उपस्थित होते.



पनवेल : १९८१ पासून २०१८पर्यंत ३७ वर्ष प्रदिर्घ सेवा केल्यानंतर लॅफनंट मोहन जोशी हे नेवहीमधून सेवानिवृत्त झाले असून सध्या ते समाजकार्य करत आहे. त्यापार्श्वभूमीवर त्यांनी माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी बुधवारी सदीच्छा भेट घेऊन १९७१ सालच्या इंडो पाक वॉर मुमॅंटो प्रेजेंटेशन संधर्भात चर्चा केली. या वेळी रीटायर्ड लॅफनंट कमांडर जी.एस. सोलंखी उपस्थित होते.



पनवेल : उन्नती वेलफेअर असोसिएशन आणि शिवाजीनगर ग्रामस्थ मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने उलवे नोड सेक्टर १० बी येथे वृक्षारोपण कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. या वेळी माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते वृक्ष लागवड करण्यात आली. या कार्यक्रमाला भाजपचे ज्येष्ठ नेते वाय. टी. देशमुख, गव्हाण ग्रामपंचायतीचे उपसरपंच विजय धरत, सदस्य योगिता भगत, जयवंत देशमुख, सुधीर ठाकूर, किशोर पाटील, वामन ठाकूर, वैभव धरत, अनंता ठाकूर, वसंत पाटील, आनंददीप, बाप्पा, उषा देशमुख, सुहास भगत, पी. के. ठाकूर, नंदा ठाकूर, किशोर ठाकूर, अवदेश मोहतो, वेदांत, गजानन ठाकूर, रमेश ठाकूर, आशा म्हात्रे, नितीन ठाकूर, राजू पाटील, अमित शशिकांत ठाकूर, शिवानी मंडम, दीपा मोरया आणि शिवाजीनगर ग्रामस्थ उपस्थित होते.



कामोठे : स्वातंत्र्य दिनानिमित्त साईकृपा सोसायटीमध्ये श्री सत्यनारायण महापुजेचे आयोजन करण्यात आले होते. या पुजेला आमदार प्रशांत ठाकूर आणि माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी भेट देत मनोभावे दर्शन घेतले. या वेळी माजी नगरसेवक विकास धरत, के. टी. रियालीटी गुप्स परिवाराचे राजा चावला, धिरज चावला, हनुमंत हुमानी, प्रफुल कदम, नितीन ढाळे, युवराज कोंडकर, संतोष पाटील आदी उपस्थित होते.

माझी माती, माझा देश अभियान उत्साहात

उरण नगर परिषदेतर्फे विविध उपक्रम



उरण : बातमीदार

माझी माती, माझा देश' हे अभियानांतर्गत उरणमध्ये विविध देशभक्तीपर उपक्रमांचे आयोजन केले होते. देशासाठी बलिदान देणाऱ्या वीर-वीरंगणांना श्रद्धांजली अर्पण करण्यासाठी देशभरात माझी माती, माझा देश हे देशभक्तीपर अभियान राबविण्यात येत आहे. या अभियाना अंतर्गत उरण नगर परिषदेच्या वतीने विविध उपक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते.

'माझी माती, माझा देश' अभियानांतर्गत शिलाफलकाचे लोकार्पण व शहीद वीरांच्या कुटुंबाचा सत्कार करण्यात आला. तसेच कोविड काळात कोविड योद्धा म्हणून सेवा बजावली त्याबद्दल उरण नगरपरिषद शाळेमधील कर्मचाऱ्यांना प्रमाणपत्र देऊन सन्मानित करण्यात आले. तसेच उपस्थित मान्यवरांसोबत

स्मृतिप्रीत्यर्थ स्थापित शिला फलकाचे अनावरण आमदार महेश बालदी यांच्या हस्ते झाले. रहाळकर मैदान येथे वृक्षारोपण करून अमृत वाटिका तयार करण्यात आली.

या कार्यक्रमास उरण नगर परिषद मुख्याधिकारी राहुल इंगळे, लेखपाल सुरेश पोस तांडेल, नगर रचनाकार सचिन भानुसे, प्रशासकीय अधिकारी अनिल जगधनी, कनिष्ठ निरीक्षक संजय ढापसे, आरोग्य निरीक्षक हरेश तेजी तसेच माजी नगराध्यक्ष सायली म्हात्रे, गटनेते रवी भोईर, नगरसेवक कौशिक शाह, नगरसेवक राजू ठाकूर, जसिम गॅस व उरण नगर परिषदेतील अधिकारी, कर्मचारी यांसह अनेक मान्यवर उपस्थित होते. बँक ऑफ महाराष्ट्रचे अधिकारी यांनी वृक्षारोपण कार्यक्रमास उपस्थित राहून वृक्षारोपण केले.

रामशेट ठाकूर महाविद्यालयात कार्यक्रम

खारघर : रामप्रहर वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेचे खारघर येथील रामशेट ठाकूर वाणिज्य व शास्त्र महाविद्यालयात स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सवानिमित्त केंद्र शासनाच्या वतीने आयोजित 'मेरी माटी, मेरा देश' या उपक्रमाचे ९ ते १५ ऑगस्ट या कालावधीत आयोजन करण्यात आले होते.

या उपक्रमाचा मुख्य उद्देश प्रत्येक राज्याच्या आपल्या मातीविषयी जनजागृती, प्रेम आणि साक्षरता निर्माण करणे तसेच वीर योद्धांच्या समर्पणाचे स्मरण करणे याकरता विशेष अभियान राबविणे असा आहे. भारताला २०४७ पर्यंत विकसित व आत्मनिर्भर राष्ट्र बनवण्याचे स्वप्न साकार करणे, गुलामीची मानसिकता मुळापासून नष्ट करणे, देशाच्या समृद्ध वारशाचा गौरव करणे, भारताची एकात्मता बलशाही करणे आणि देशाचे संरक्षण करणाऱ्यांप्रती सन्मान बाळगणे, देशाचे नागरिक म्हणून सर्व कर्तव्यांचे पालन करणे याविषयी हे अभियान आहे.

महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. रूपेंद्र गायकवाड यांच्या नेतृत्वात व मार्गदर्शनाखाली हे अभियान यशस्वी झाले तसेच महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक वृंद तसेच विद्यार्थी व विद्यार्थिनी शिक्षकेतर कर्मचारी यांनीही या कार्यक्रमाला उपस्थिती दर्शवली व सहकार्य केले. या कार्यक्रमाचे आयोजन प्रा. प्रथमेश ठाकूर समन्वयक, राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांनी केले तसेच राष्ट्रीय सेवा योजना विभागातील इतर सर्व प्राध्यापकांनी सहकार्य केले.



पनवेल मनपातर्फे खांदा कॉलनीत मोफत प्राथमिक आरोग्य केंद्र सुरु

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाने तसेच भाजप खांदा कॉलनी विभागीय अध्यक्ष व माजी नगरसेवक एकनाथ गायकवाड यांच्या प्रयत्नांने पनवेल महापालिकेतर्फे खांदा कॉलनीत मोफत प्राथमिक आरोग्य केंद्र सुरु झाले आहे. याचे उद्घाटन आयुक्त गणेश देशमुख यांच्या हस्ते करण्यात आले.

या कार्यक्रमास माजी उपमहापौर सीता पाटील, माजी नगरसेवक एकनाथ गायकवाड, महापालिकेचे डॉ. फुलचंद वर्मा, गोपीनाथ मुंडे, मोतीलाल कोळी, भीमराव पोवार, सचिन गायकवाड, प्रवीण भोसले, अंकुश खरमाटे, विद्या यादव, मनीषा पाटील, श्रीकांत म्हात्रे तसेच परिसरातील



रहिवासी व महापालिका स्टाफ उपस्थित होता. नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्र खांदा कॉलनी सेक्टर १मध्ये गुरुदेव आर्केड, गाळा क्रमांक १५ येथे असून या सुविधेचा गोरगरीब, गरजवंत, नागरिकांनी लाभ घ्यावा, असे आवाहन करण्यात आले आहे.

अनंता ठाकूर यांच्या वाढदिवसानिमित्त आज शैक्षणिक साहित्यवाटप कार्यक्रम

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

रायगड जिल्हा परिषदेच्या वतीने कोपर येथील जि. प. कोपर येथील शाळेचे शाळेत आयोजित या सभापती आणि कार्यक्रमास प्रमुख भाजप उलवे नोड अध्यक्ष अतिथी म्हणून भाजप पनवेल तालुका अध्यक्ष अरुणशेट ठाकूर यांच्या ६७व्या वाढदिवसानिमित्त गुरुवारी (दि. १७) सायंकाळी ४ वाजता विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक साहित्याचे वाटप माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते करण्यात येणार आहे.

भाजप उलवे नोड २च्या कोपर येथील जि. प. शाळेत आयोजित या कार्यक्रमास प्रमुख अतिथी म्हणून भाजप पनवेल तालुका अध्यक्ष अरुणशेट ठाकूर यांच्या ६७व्या वाढदिवसानिमित्त गुरुवारी (दि. १७) सायंकाळी ४ वाजता विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक साहित्याचे वाटप माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते करण्यात येणार आहे.

पावसाअभावी उकाड्यात वाढ

पनवेल : पावसाचे विनाशकारी घेतल्याने तापमानाचा पारा वर सरकत असून त्यामुळे उकाड्यात वाढ झाली आहे. त्यामुळे दिवसा घामाच्या धारा लागत आहेत. गेले अनेक दिवस पाऊस वरचेवर हजेरी लावत आहे. परिणामी उष्ण वाढत असून त्रास होत आहेत.

पनवेल : टीआयपीएलचे

जनरल मॅनेजर (लेखा)

अरुण नाईक यांना

वाढदिवसानिमित्त

महापालिकेचे माजी

सभागृह नेते परेश ठाकूर

व टीआयपीएलच्या

कर्मचाऱ्यांनी

शुभेच्छा दिल्या.



पाली बल्लाळेश्वर मंदिरात गर्दी

पाली : प्रतिनिधी

स्वातंत्र्य दिन व पतेती अशा सलग तीन दिवस सुद्धा आल्याने पाली शहरात भाविकांनी मोठी गर्दी केली. त्यामुळे मंगळवारी व बुधवारी पालीत प्रचंड वाहतूक कोंडी झाली होती.

पाली नगरपंचायत ते बल्लाळेश्वर मंदिरापर्यंत खूप वाहतूक कोंडी होती. अवघ्या अर्ध्या किमीचा मार्ग पार करण्यासाठी अर्ध्या तासाहून अधिक वेळ लागत होता. बल्लाळेश्वर मंदिर परिसरात भक्तनिवास २जवळ मुख्य रस्त्यावर दोन्ही बाजूला वाहने पार्क करण्यात आली होती. त्यामुळे दोन्ही बाजूने वाहन आल्यास मार्ग मिळत नसल्याने वाहतूक कोंडी अधिक जटिल झाली होती. दरम्याच्या वेळेत प्रस्तीसाठी महिलेला घेऊन जाणारे वाहनदेखील वाहतूक कोंडीमध्ये जवळपास अर्धा तास अडकले होते. पालीत वारंवार



वाहतूक कोंडीने स्थानिक बेजार

होगारी वाहतूक कोंडी सर्वांना डोकेंदुखी ठरत आहे.

पालीत वाहतूक कोंडी जटिल झाली आहे. पालीच्या बाह्यवळण मार्गाला (बायपास) काही वर्षांपूर्वी मंजूरी मिळूनही या मार्गाला तयार होण्यास अजून काही मुहूर्त सापडलेला नाही. बाह्यवळण मार्ग झाल्यास येथील वाहतूक कोंडीची समस्या बहुतांशी सुटेल. पालीत नेहमीच भाविकांची गर्दी असते.

त्यातच सुद्ध्यामध्ये हजारांच्या संख्येने भाविक व त्यांची वाहने पालीत दाखल होत असतात. त्याबरोबरच पाली हे तालुक्याचे ठिकाण आहे. परिणामी अनेक लोक कामानिमित्त व विद्यार्थी शाळा व कॉलेजमध्ये येत असतात.

पालीतील अनधिकृत अतिक्रमणे अरुंद रस्ते, अवजड वाहतूक, अवैधरित्या पार्क

केलेली वाहने व अनधिकृत बांधकामे यामुळे पालीत वारंवार वाहतूक कोंडी होते. येथील बल्लाळेश्वर मंदिर, ग. बा. वडेर हायस्कूल, जुने एसटी स्टॅंड, गांधी चौक, मारुती मंदिर, बाजारपेठ, हाटाळेश्वर चौक, मारुती मंदिर अशा बहुतांश ठिकाणी नियमित वाहतूक कोंडी होते. असंख्य कारणांमुळे पोलीसांना या वाहतूक कोंडीवर नियंत्रण मिळविणे अवघड होते.

बल्लाळेश्वर मंदिर परिसरात देवस्थानचे सुरक्षा रक्षकदेखील वाहतूक कोंडी सोडविण्यासाठी तैनात असतात. अनेक वेळा वाहतूक कोंडीमुळे रुग्णांना तसेच रुग्णवाहिकेस रुग्णालयात पोहचण्यास उशिर होतो.

वाहतूक कोंडीवर उपाय म्हणून बाह्यवळण (बायपास) मार्ग लवकर करण्यात यावा, अशी मागणी येथील नागरिकांकडून वारंवार होत आहे.



पेण : महाराष्ट्राचे माजी कॅबिनेट मंत्री भाजपचे कार्यसम्राट आमदार रविशेट पाटील यांना वाढदिवसानिमित्त प्रसाद भोईर, किशोर म्हात्रे, राजेंद्र लवटे, एकनाथ ठाकूर, आनंद लाड, शेखर गोळे, अनिल पवार, तिरत पोलसान, भाजप जिल्हा उपाध्यक्ष वैकुण्ठ पाटील यांनी शुभेच्छा दिल्या. (छाया : शामकांत नेरपवार)

ग्रुप ग्रामपंचायत पालीदेवद ता. पनवेल, जि. रायगड

(महाराष्ट्र ग्रामपंचायत अधिनियम १५९ कलम १२९)

याद्वारे जाहीर करण्यात येते की, खालील तपशिलात नमुद केलेल्या मालमत्तांचे पालीदेवद ग्रामपंचायतीकडील कर आकारणी नोंद वहीतील नावात बदल करणेबाबतचे प्रस्ताव इकडे दाखल झालेले असून त्यात खालीलप्रमाणे बदल प्रस्तावित आहेत.

जुलै २०२३

अ.क्र.	मालमत्ता घेणाऱ्याचे नाव	मालमत्ता देणाऱ्याचे नाव	मालमत्ता अनुक्रमांक	दस्तावेज दिनांक	मालमत्ता वर्णन
१	मधू रामधीरध शर्मा, रामतीरथ रामप्रसाद शर्मा	तानाजी दादू आंबवडे	पवेल३-१०४९९-२०२३	१/६/२०२३	सदनिका क्र. बी ०८, पहिला मजला, न्यू प्रेरणा को. हौ.सो. मौजे शिलोत्तर रायचूर
२	रियाज हुकूमद्दीन पठाण	हुकूमद्दीन बाबूलाल पठाण	पवेल५-२०४६३-२०२२	२०/१२/२०२२	सदनिका क्र. १०२, पहिला मजला, ए विंग, सिध्दी अपार्टमेंट को. हौ. सो. मौजे पालीदेवद
३	समीर रामकृष्ण पाटील, अश्विनी समीर पाटील	मे. आराधना डेव्हलपर्स तर्फे प्रल्हाद पदू म्हात्रे	पवेल२-१०७९९-२०२१	२२/१२/२०२१	सदनिका क्र. ३०२, तिसरा मजला, आराधना अपार्टमेंट को. हौ. सो. मौजे पालीदेवद
४	सदानंद आबाजी साळवे, आशा सदानंद साळवे.	मे. आराधना डेव्हलपर्स तर्फे प्रल्हाद पदू म्हात्रे	पवेल३-२९०४-२०२२	२१/०२/२०२२	सदनिका क्र. ३०७, तिसरा मजला, आराधना अपार्टमेंट को. हौ.सो. मौजे पालीदेवद
५	किशोर कृष्णा रांबाडे, अविशा किशोर रांबाडे	रामरत्न बिल्डर्स अॅण्ड डेव्हलपर्स तर्फे विनोद तुकाराम चांदे	पवेल३-१९०८९-२०२२	१४/११/२०२२	सदनिका क्र. २१०, दुसरा मजला, सी विंग, वसंत विहार को. हौ.सो. मौजे शिलोत्तर रायचूर
६	रोहित इंद्रकुमार गुप्ता	दत्तात्रेय बाळाराम फडके	पवेल३-१०२१८-२०२३	६/६/२०२३	सदनिका क्र. ७, तळ मजला, बि. नं. ई १, स्नेहकुंज को. हौ.सो. मौजे पालीदेवद.
७	विशाल संपत गोतपागर, भायश्री विशाल गोतपागर	प्रकाश जगन्नाथ म्हसकर	पवेल२-११५७२-२०२३	५/७/२०२३	सदनिका क्र. १०२, पहिला मजला, आराधना को. हौ.सो. मौजे पालीदेवद.
८	सूर्यकांत विष्णू फळे, वैष्णवी सूर्यकांत फळे	न्यू बजेट होम बिल्डर्स अॅण्ड डेव्हलपर्स तर्फे शशिकांत गंगाराम चौधरी	पवेल३-४५०८-२०१७	७/७/२०१७	सदनिका क्र. ४०३, चौथा मजला, बी विंग, अंजनी कॉम्प्लेक्स, मौजे शिलोत्तर रायचूर
९	अरुणा दिलीप आचरेकर	दिलीप विष्णू आचरेकर	पवेल२-१५०२६-२०२१	२९/१०/२०२१	रो हाउस नं. ८५, विनहर्ता एन्क्लेव्ह को. हौ. सो. लि. मौजे शिलोत्तर रायचूर.
१०	सोनु अजित, शिबा माधवन	सुहासनन एम. नायर	पवेल३-१५०६०-२०२२	६/९/२०२२	सदनिका क्र. ०९, तळ मजला, जय बालाजी कृपा को. हौ. सो. मौजे पालीदेवद.
११	हिराचंद लक्ष्मण कारभारी, रमेश एच. कारभारी	कार्तिक्या डेव्हलपर्स तर्फे सुनील सी गुप्ता	पवेल१-१०६२८-२०१०	६/९/२०१०	सदनिका क्र.बी १०३, पहिला मजला, कार्तिक्या गार्डन को. हौ. सो., मौजे शिलोत्तर रायचूर.
१२	सुधीर वर्मा, सोनम सुधीर वर्मा	राजाराम सिंग, संगीता राजा राम सिंग	पवेल२-१२३४९-२०२३	१४/७/२०२३	सदनिका क्र.०३, पहिला मजला, बि. नं. डी. न्यू ओमशक्ती को. हौ. सो, मौजे पालीदेवद.
१३	मृत्युंजय बिदेश्वरी मंडल	असिफ अब्बास चेलकर, रुखसाना असिफ चोलकर	पवेल४-३६९१-२०२३	२३/३/२०२३	सदनिका क्र. २०१, ए विंग, दुसरा मजला, बि. नं. २, साक्षी पार्क को. हौ. सो., मौजे पालीदेवद.
१४	पल्लवी प्रकाश वाडेकर, रोहित प्रकाश वाडेकर	ग्लोरी जेनिक्लास	पवेल२-१०८४२-२०२३	२२/६/२०२३	सदनिका क्र. डी २०४, दुसरा मजला, बि. नं. ३, कार्तिक्या पार्क को. हौ. सो., मौजे शिलोत्तर रायचूर..
१५	रोशन रमण जाधव, समिता रोशन जाधव	आयकॉन स्पेस डेव्हलपर्स तर्फे राजेश यादव	पवेल२-८२०८-२०२०	१४/१०/२०२०	सदनिका क्र. डी २०४, दुसरा मजला, बि. नं. ३, साई इन्क्लेव्ह को. हौ. सो, मौजे शिलोत्तर रायचूर..
१६	सोनल रमेश गवळी, रमेश यल्लाम्पा गवळी	आयकॉन स्पेस डेव्हलपर्स तर्फे राजेश यादव	पवेल२-२७७७-२०१६	११/३/२०२६	सदनिका क्र.१०२, पहिला मजला, एफ विंग, बि. नं. ५, साई इन्क्लेव्ह को. हौ. सो., मौजे शिलोत्तर रायचूर..
१७	हेमंत शांताराम कडलक, रजनी हेमंत कडलक	एच. व्ही. कन्स्ट्रक्शन तर्फे अभिषेक जयस्वाल	पवेल२-१०९२९.२०१६	१४/९/२०१६	सदनिका क्र. ३०३, तिसरा मजला, आय विंग, बि. नं. ४, साई इन्क्लेव्ह को. हौ. सो., मौजे शिलोत्तर रायचूर..
१८	सागर कृष्णा महाडिक, किशोरी कृष्णा महाडिक	एच. व्ही. कंपनी तर्फे अभिषेक जयस्वाल	पवेल४-८५९२-२०१७	२८/७/२०१७	सदनिका क्र. ३०२, तिसरा मजला, सी विंग, बि. नं. ५, साई इन्क्लेव्ह को. हौ. सो.. मौजे शिलोत्तर रायचूर..
१९	सरणराज सेल्वम पिळ्ळई, लताजयश्री	आयकॉन स्पेस डेव्हलपर्स तर्फे राजेश यादव	पवेल२-५८६९-२०१७	१/६/२०१७	सदनिका क्र. ३०१, तिसरा मजला, ई विंग, बि. नं. ५, साई इन्क्लेव्ह को. हौ. सो., मौजे शिलोत्तर रायचूर..
२०	संजीव कुमार मुद्रिका सिंह, नीतू संजीव कुमार सिंह	बालाजी सिम्फोनी तर्फे विनय श्रवणकुमार अग्रवाल	पवेल२-४३६५-२०२०	२२/०६/२०२०	सदनिका क्र. आय ३००७, तिसरा मजला, विंग १, बि. नं. ५, साई इन्क्लेव्ह को. हौ. सो, मौजे शिलोत्तर रायचूर..
२१	नरेश बाबाजी जाधव, नलनी नरेश जाधव	रामरत्न बिल्डर्स अॅण्ड डेव्हलपर्स तर्फे विनोद तुकाराम चांदे	पवेल३-१९६६६-२०२२	२३/११/२०२२	सदनिका क्र. २०७, दुसरा मजला, सी विंग, श्री वसंत विहार को. हौ. सो. मौजे शिलोत्तर रायचूर..
२२	आयुष पवन जोशी	श्री संजीवनी चंद्रकांत जोशी	बबई-६४८२-२०२३	८/५/२०२३	सदनिका क्र. ए २०२, दुसरा मजला, बि.नं. २, गोकुळ्याम कॉम्प्लेक्स को. हौ. सो, मौजे शिलोत्तर रायचूर.
२३	अरविंद कुमार गुप्ता, ममता अरविंद कुमार गुप्त	मे.माउली प्रसाद कन्स्ट्रक्शन तर्फे सौ श्यामल चंद्रकांत पोपेटा	पवेल२-७९३११-२०२०	९/१०/२०२०	सदनिका नं. ३०२, तिसरा मजला, दत्त दर्शन, मौजे शिलोत्तर रायचूर.
२४	महेश शांताराम पवार, वनिता महेश पवार	नामोश हिरू पोपेटा	पवेल२-११५२५-२०२०	११/१२/२०२०	सदनिका नं. १०३, पहिला मजला, सरस्वती निवास, मौजे शिलोत्तर रायचूर.
२५	मुनेश्वर प्रसाद यादव, मंजुदेवी मुनेश्वर यादव	ए.बी. डेव्हलपर्स तर्फे वासुदेव गंगाराम बडे	पवेल२-४१६०-२०२३	१५/०३/२०२३	शॉप नं. ०३, तिसरा मजला, आराधना अपार्टमेंट को. हौ.सो. मौजे पालीदेवद
२६	गौरी प्रकाश घाटगे प्रकाश पांडुरंग घाटगे	नितीन रामदास पाटील, ए.बी. डेव्हलपर्स तर्फे वासुदेव गंगाराम बडे	पवेल२-१६७५९-२०२२	५/१२/२०२२	सदनिका क्र. ४०२, चौथा मजला, ओमकार रेसिडेन्सी को. हौ.सो. मौजे शिलोत्तर रायचूर.
२७	संतोष भगवान शहा, साक्षी संतोष शहा	ए.बी. डेव्हलपर्स तर्फे वासुदेव गंगाराम बडे	पवेल२-९०५९-२०२२	२४/०६/२०२३	सदनिका क्र. ४०४, चौथा मजला, ओमकार रेसिडेन्सी को. हौ. सो, मौजे शिलोत्तर रायचूर.
२८	रविंद्र जयराम शिके	ए.बी. डेव्हलपर्स तर्फे वासुदेव गंगाराम बडे	पवेल२-१५९४६-२०२२	१८/११/२०२२	सदनिका क्र. ४०५, चौथा मजला, ओमकार रेसिडेन्सी को. हौ.सो. मौजे शिलोत्तर रायचूर.
२९	सचिन सुनील पवार, रचना सचिन पवार	ए.बी. डेव्हलपर्स तर्फे वासुदेव गंगाराम बडे	पवेल१-६७६५-२०२२	६/६/२०२२	सदनिका क्र. ४०६, चौथा मजला, ओमकार रेसिडेन्सी को. हौ.सो. मौजे शिलोत्तर रायचूर.
३०	नितेश नरेंद्र येमुल नरेंद्र नरहरी येमुल	ए.बी. डेव्हलपर्स तर्फे वासुदेव गंगाराम बडे	पवेल२-१२१७९-२०२२	२९/०८/२०२२	सदनिका क्र. ४०७, चौथा मजला, ओमकार रेसिडेन्सी को. हौ. सो. मौजे शिलोत्तर रायचूर.
३१	आदित्याराम रामप्रसाद वर्मा, बिट्टू आदित्याराम वर्मा	ए.बी. डेव्हलपर्स तर्फे वासुदेव गंगाराम बडे	पवेल२-१५४९३-२०२२	७/११/२०२२	सदनिका क्र. ४०८, चौथा मजला, ओमकार रेसिडेन्सी को. हौ.सो. मौजे शिलोत्तर रायचूर.
३२	तपन मट्टाचार्जी	ए.बी. डेव्हलपर्स तर्फे वासुदेव गंगाराम बडे	पवेल२-६८५-२०२३	१२/१/२०२३	सदनिका क्र. ४०९, चौथा मजला, ओमकार रेसिडेन्सी को. हौ.सो. मौजे शिलोत्तर रायचूर.

वरीलबाबत प्रकरणे परचे आवश्यकतेनुसार पालीदेवद ग्रामपंचायत कर आकारणी रजिस्ट्रमध्ये कर्दात्यांच्या नावात बदल करणेचे प्रस्ताव विचाराधीन असून याबाबत कोणत्याही व्यक्तीची काही हरकत असलेस सदर नोटीसीच्या प्रसिद्धीचे दिनांकापासून सात दिवसांचे आत ग्रामपंचायतीच्या कार्यालयात लेखी स्वरुपात दाखल करावी. वरीलप्रमाणे नमूद दिलेल्या मुदतीत हक्कत प्राप्त झाली नाही तर वरील प्रमाणे नावात बदल करणेत आलेनंतर प्राप्त होणाऱ्या तक्रारीची दखल घेण्यात येणार नाही व प्रकरणी महाराष्ट्र ग्रामपंचायत अधिनियम १५९ कलम १२९ नुसार कार्यवाही पूर्ण करण्यात येईल याची कृपया नोंद घ्यावी.

सही/-
(सौ. योगिता राजेश पाटील)
संरपंच
ग्रामपंचायत पालीदेवद,
ता. पनवेल, जि. रायगड

सही/-
(सौ. योगिता राजेश पाटील)
संरपंच
ग्रामपंचायत पालीदेवद,
ता. पनवेल, जि. रायगड

सही/-
(सुदिन धनाजी पाटील)
ग्रामविकास अधिकारी
ग्रामपंचायत पालीदेवद,
ता. पनवेल, जि. रायगड

वरीलबाबत प्रकरणे परचे आवश्यकतेनुसार पालीदेवद ग्रामपंचायत कर आकारणी रजिस्ट्रमध्ये कर्दात्यांच्या नावात बदल करणेचे प्रस्ताव विचाराधीन असून याबाबत कोणत्याही व्यक्तीची काही हरकत असलेस सदर नोटीसीच्या प्रसिद्धीचे दिनांकापासून सात दिवसांचे आत ग्रामपंचायतीच्या कार्यालयात लेखी स्वरुपात दाखल करावी. वरीलप्रमाणे नमूद दिलेल्या मुदतीत हक्कत प्राप्त झाली नाही तर वरील प्रमाणे नावात बदल करणेत आलेनंतर प्राप्त होणाऱ्या तक्रारीची दखल घेण्यात येणार नाही व प्रकरणी महाराष्ट्र ग्रामपंचायत अधिनियम १५९ कलम १२९ नुसार कार्यवाही पूर्ण करण्यात येईल याची कृपया नोंद घ्यावी.

बुमराहच्या नेतृत्वाखाली टीम इंडिया आयर्लंडला उधा रंगणार पहिला सामना

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

वेस्ट इंडिज दौऱ्यानंतर आता टीम इंडियाचे पुढील मिशन आयर्लंड आहे. भारतीय संघाला आयर्लंडमध्ये तीन सामन्यांची टी-२० मालिका खेळायची आहे. टीम इंडिया आयर्लंडला रवाना झाली आहे. बीसीसीआयने टीम इंडियाच्या खेळाडूंचे फोटो सोशल मीडियावर पोस्ट केले आहेत. पहिला सामना शुक्रवारी (दि. १८) रंगणार आहे.

भारतीय संघाची कमान जसप्रीत बुमराहच्या हाती आहे. बुमराह प्रदीर्घ कालावधीनंतर तंदुरुस्त झाल्यानंतर संघात पुनरागमन करीत आहे. २०२३च्या आशिया कपपूर्वी ही त्यांच्यासाठी खूप महत्त्वाची मालिका ठरेल. येथे त्याचा मॅच फिटनेस कळेल. याशिवाय अनेक युवा खेळाडू आहेत ज्यांना स्वतःला सिद्ध करण्याची संधी मिळणार आहे, तर काही खेळाडूंचे भारताच्या जर्सीमध्ये सामने खेळण्याचे स्वप्न साकार होणार आहे.

टीम इंडियाने आयर्लंडविरुद्ध टी-२० मालिकेसाठी १५ सदस्यीय संघ



निवडला आहे. यामध्ये तीन खेळाडू आहेत ज्यांना पदार्पणाची संधी मिळू शकते. प्रसिद्ध कृष्णा, रिकू सिंग आणि जितेश शर्मा यांचा समावेश आहे. रिकू सिंग आणि जितेश शर्मा यांनी आयपीएल २०२३मध्ये अप्रतिम कामगिरी केली होती. हे दोन्ही खेळाडू त्यांच्या वेगवान फलंदाजीसाठी ओळखले जातात. रिकू सिंगने मॅच फिनिशर म्हणून

आपली ओळख निर्माण केली आहे. त्याचबरोबर जितेश शर्माच्या फलंदाजीची तुलना ऋषभ पंतशी केली गेली, ही मोठी गोष्ट आहे. प्रसिद्ध कृष्णा भारताकडून एकदिवसीय क्रिकेट खेळला आहे, परंतु तो प्रथमच टी-२० क्रिकेटमध्ये खेळणार आहे. दुसरीकडे, संजू सॅमसनसाठी ही मालिका खूप महत्त्वाची आहे. वेस्ट

इंडिविरुद्धच्या टी-२० मालिकेत तो फ्लॉप ठरला होता. सॅमसनने टीम इंडियासाठी १९ टी-२० डाव खेळले असून त्याची सरासरी १९पेक्षा कमी आहे. त्याच्या बॅटमधून आतापर्यंत फक्त एकच अर्धशतक झळकले आहे. आता जर तो आयर्लंडविरुद्धही खेळला नाही तर त्याला संघातून वगळले जाऊ शकते.



रायगडच्या खेळाडूंची आंतरराष्ट्रीय तायक्रॉन्डो स्पर्धेसाठी निवड

पनवेल : रामप्रहर वृत्त
तायक्रॉन्डो वॉन मुजु (दक्षिण कोरिया) येथे होणाऱ्या १८ ते २२ ऑगस्टदरम्यान होणाऱ्या जागतिक तायक्रॉन्डो स्पर्धेसाठी व प्रशिक्षणासाठी रायगड व नवी मुंबईतील पाच खेळाडूंची निवड झाली आहे. या खेळाडू मध्ये मंघा जनार्दन पाटील (एमजीएम

कॉलेज), अक्षता अंकुश भगत (एसएससी कॉलेज पनवेल), मयुरेश राम घरत (एमएनआर पळस्पे), नंदिनी श्रीकांत गुजाले (वाशी इंग्लिश हायस्कूल टिळक), रुद्रा संजय जाधव (क्रीस्ट चर्च स्कूल भायखळा) यांचा समावेश आहे.

व ७ डान ब्लॅक बेल्ट आणि सहाय्यक प्रशिक्षक म्हणून अनिल म्हात्रे ३ डान ब्लॅक बेल्ट यांची निवड झाली आहे. या स्पर्धा व प्रशिक्षणासाठी सर्व खेळाडूंना तायक्रॉन्डो असोसिएशन ऑफ महाराष्ट्र व रायगड तायक्रॉन्डो असोसिएशनचे सर्व पदाधिकऱ्यांनी शुभेच्छा दिल्या आहेत.

फुटबॉलपटू मोहम्मद हबीब यांचे निधन

मुंबई : प्रतिनिधी
सत्तरच्या दशकातील भारताचे दिग्गज फुटबॉलपटू मोहम्मद हबीब यांचे मंगळवारी (दि. १५) निधन झाले. ते ७४ वर्षाचे होते. मोहन बागानकडून खेळणाऱ्या मोहम्मद हबीब यांनी न्यूयॉर्क कोस्मोस संघाविरुद्ध गोल केला होता. मोहम्मद हबीब हे पार्किंसन आजाराने ग्रस्त होते. त्यांनी हैदराबादमध्ये शेवटचा श्वास घेतला. त्यांच्या पश्चात पत्नी आणि तीन मुली असा परिवार आहे.

जीवेत् शरदः शतम्!



अक्षय म्हात्रे
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

शुभेच्छुक : नारायण गायकवाड

चौलमधील जलतरण स्पर्धेत प्रेम पाटील प्रथम



रेवडंडा : प्रतिनिधी

स्वातंत्र्य दिनानिमित्त चौल रामेश्वर पुष्करणीत आयोजित जलतरण स्पर्धेत प्रेम पाटील प्रथम, अमर पाटील द्वितीय, दिनांशु कुथे तृतीय क्रमांकाचे मानकरी ठरले.

स्पर्धेत गट १मध्ये प्रथम प्रेम पाटील, द्वितीय दिनांशु कुथे, तृतीय मनिष कोकाटे, गट २मध्ये प्रथम अमर पाटील, द्वितीय साहिल कुथे, तृतीय ऋतिक शिके, गट ३ प्रथम मानस म्हात्रे, द्वितीय रुद्र मानकर, तृतीय साई पिळ्णकर, गट ४ प्रथम रुद्र नवले, द्वितीय नक्ष घरत, तृतीय निरव वर्तक, गट ५ मुली प्रथम साई पिळ्णकर, द्वितीय आदिश्री जाधव, तृतीय मानसी नाईक, गट ६मध्ये प्रथम साई पाटील,

द्वितीय आरोही राजत, तृतीय नेहा कोंडे, गट ७मध्ये प्रथम दिनांशु कुथे, द्वितीय कुतक लांडगे, तृतीय सर्वज्ञ शिंदे, गट ८ मुले सिंगल फेरीमध्ये प्रथम सत्यम पारखी, द्वितीय आदेश गोळे, तृतीय अर्थ नंदन, गट ९ मुले सिंगल फेरी प्रथम संकेत म्हात्रे, द्वितीय साहिल कुथे, तृतीय पियुष पाटील, गट क्रमांक १० रिले खुला गटमध्ये प्रथम दिनांशु कुथे व प्रेम पाटील, द्वितीय रोहित कुथे व सार्थक इंंदे, तृतीय अमर पाटील व वेदांत शिंदे, रामेश्वर गटमध्ये प्रथम जितेंद्र जाधव, द्वितीय हेमंत जाधव, तृतीय वैभव नाईक, मुले डबल फेरीमध्ये प्रथम रोहित कुथे, द्वितीय सार्थक इंंदे, तृतीय सुजय भोय यांनी पटकविला.

जीवेत् शरदः शतम्!



राजेश सकते
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

शुभेच्छुक : विश्वास चिमणे

वारिष्ठ्यांचे अभिप्रेतचिंतन...



कळंबोली भाजपा युवा नेता

सोमनाथ बोबडे
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!



सौजन्य : बबन मुकादम

वारिष्ठ्यांचे अभिप्रेतचिंतन...



प्रभाग समिती 'अ'च्या माजी सभापती, माजी नगरसेविका (पनवेल महापालिका)

सा. अनिता पाटील
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!



सौजन्य : हर्षदा उपाध्याय (माजी नगरसेविका, मनपा)

जीवेत् शरदः शतम्!



अजय म्हात्रे
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

शुभेच्छुक : संदेश पाटील, सचिन पाटील

वारिष्ठ्यांचे अभिप्रेतचिंतन...



भाजपा उलवे नोड २ उपाध्यक्ष

श्री. अनंता ठाकूर
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!



सौजन्य : विजय घरत

वारिष्ठ्यांचे अभिप्रेतचिंतन...



भाजपा कार्यकर्ते

त्रिशूल म्हात्रे
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!



सौजन्य : मंगेश भोपी

दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अॅण्ड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून अस्पायर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१००० e-mail : ramprahar@gmail.com